criupTa 50 % ¥ mepemMenmBaT J0 PaCTBOPEHHUS, 3aTEM JOBOAAT 00BEM pacTBOpa
cnuptoM 50 % 1o mMetku U nepememuBaroT (pactBop A CO rajuioBOd KUCIIOTHI).
Cpok rogaoct# pactBop 30 CyT Ipu XpaHEHUH B 3aIUIIEHHOM OT CBETa MECTE.

2,0 M1 pactBopa A CO rauioBoi KHUCIOTHI MOMENIAIOT B MEPHYIO KOJIOY
BMectuMocThio 100 M u goBoasT oObeM pactBopa crnuptoM 50 % 10 MeETKH,
nepememuBaioT (pactBop b CO ramioBoii KuciaoThl). PacTBOp HCHOIB3YIOT
CBEKCIIPUTOTOBJICHHBIM.

Oxkoso 5,0r (ToyHass HaBeCKa) HACTOMKHM MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJOYy
BMecTUMOCThIO 250 M U n1oBoaAT oO0beM pacTtBopa cnuptoMm 70 % A0 MeTKu
(pacTBOp A HMCHBITYEeMOT0 pacTBopa). 2,5 MiI pacTBopa A HCIBITYEMOr0 pacTBOpa
MOMEMIAIOT B MEPHYIO KOJIOY BMECTHUMOCTBIO 25 MJI U JOBOJAT 00BEM pacTBOpa
ciiuptoM 70 % 10 metku (pactBop b ucneiryemoro pactsopa). 10 mi pactBopa b
UCIIBITYEMOI'0 pacTBOpa MOMEIIAIT B MEPHYIO KoJIOy BMecTUMOCThI0 100 M1 1
noBomAT 00beMm pactBopa criuptom 70 % mo metku (pactBop B umcmbeiTyemoro
pacTBopa).

OnTuyeckyro MIOTHOCTh MOJYYEHHOTO pacTBopa B ncnbITyeMoro pactsopa
HU3MEPSIOT Ha CIIEKTPO(GOTOMETPE B KIOBETE C TOJIIMHOK ciost 10 MM mpu JitiHE
BOJIHBI 269 HM. [TapaiiennbHO U3MEPSAIOT ONTUYECKYIO TIOTHOCTH pactBopa b CO
TaJUTIOBOM KUCIOTHl. B KadecTBE pacTBOpPOB CpaBHEHHUS B OOOMX CiIydasix
ucnonb3yrT cnupt 70 %.

Conepxanue cyMMbl (DEHOJBHBIX COEJUHEHUN B IEpecuere Ha rajioBYIO
KHUCIIOTY B MporieHTax (X) BRIYUCISIOT 1O (hopMyJIe:

A-ag-2-250-25-100-100 -P
Ay -100 - 100 - a -2,5 - 10 - 100’

X =

rne, A — onruyeckas INIOTHOCTh pacTBOp B ncnbiTyeMoro pacteopa,
A, — ontnueckas m1oTHOCTH pacTBop b CO ramioBoil KUCIOTH;
a, —HaBecka CO rajmioBou KUCHOTHI, T;
a — HaBECKa HACTOMKH, T;
P — conepxxanne ocHoBHOTO BeniectBa B CO ramioBoi KUCIOTHL, %.

Xpanenne. B coorBerctBuM ¢ TpeboBanusiMu ODPC «Hacroiiku

TOMCOMMATNUICCKUC MATPHUYHBIC) .
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